

令和 7 年 12 月 25 日
秋田労働局職業安定部
職業安定課

一般職業紹介状況（職業安定行政）の結果数値の訂正について

本統計の結果数値のうち、全国就職件数において、計上することが適切でないデータが一部含まれていたため、秋田労働局が令和 7 年 4 月分から 10 月分まで発表しております件名の資料について次のとおり訂正しました。

【訂正箇所】

◎一般職業紹介状況附属資料 P12、第 3 表、就職状況（全数）

（令和 7 年 4 月）全国就職件数（※「増減」におけるポイントの訂正なし）

（正）：

7 年 4 月	104,639
---------	---------

（誤）：

7 年 4 月	104,641
---------	---------

（令和 7 年 5 月）全国就職件数（※「増減」におけるポイントの訂正なし）

（正）：

7 年 4 月	104,639
---------	---------

（誤）：

7 年 4 月	104,641
---------	---------

（令和 7 年 6 月）全国就職件数（※「増減」におけるポイントの訂正なし）

（正）：

7 年 4 ～ 6 月	296,791
7 年 4 月	104,639

（誤）：

7 年 4 ～ 6 月	296,793
7 年 4 月	104,641

（令和 7 年 7 月）全国就職件数（※「増減」におけるポイントの訂正なし）

（正）：

7 年 4 ～ 6 月	296,791
7 年 4 月	104,639

（誤）：

7 年 4 ～ 6 月	296,793
7 年 4 月	104,641

（令和 7 年 8 月）全国就職件数（※「増減」におけるポイントの訂正なし）

（正）：

7 年 4 ～ 6 月	296,791
7 年 4 月	104,639

（誤）：

7 年 4 ～ 6 月	296,793
7 年 4 月	104,641

(令和 7 年 9 月) 全国就職件数 (※「増減」におけるポイントの訂正なし)

(正) :

7 年 4 ～ 6 月	296,791
7 年 7 ～ 9 月	254,594
7 年 4 月	104,639
9 月	89,501

(誤) :

7 年 4 ～ 6 月	296,793
7 年 7 ～ 9 月	254,596
7 年 4 月	104,641
9 月	89,503

(令和 7 年 10 月) 全国就職件数 (※「増減」におけるポイントの訂正なし)

(正) :

7 年 4 ～ 6 月	296,791
7 年 7 ～ 9 月	254,594
7 年 4 月	104,639
9 月	89,501

(誤) :

7 年 4 ～ 6 月	296,793
7 年 7 ～ 9 月	254,596
7 年 4 月	104,641
9 月	89,503